
 

Redovni izvještaj dnevnih događaja i pojava 

 

Izvještaj se odnosi na događaje u vremenskom periodu od  11.04.2026. godine od  08:00 sati 

do 12.04.2026. godine do 08:00 sati. Prema podacima kojima raspolaže Kantonalni perativni 

centar CZ-e, službe od posebnog značaja radile su na izvršavanju svojih redovnih zadataka.    

 
POŽARI (LP-3) 
Općina Velika Kladuša - Vatrogasna jedinica općine Velika Kladuša imala je dvije intervencije 
na gašenju požara: 

- Od 13:48 do 15:15 sati u mjestu Šumatac, gdje je gorjela njiva, 
- Od 14:20 do 17:25 sati u mjestu Rajnovac, gdje je gorjela njiva. 
- Od 21:43 do 23:00 sati u mjestu Barake, gdje je gorio sprat kuće. 

 
Općina Bosanska Krupa - Vatrogasna jedinica općine Bosanska Krupa imala je intervenciju 
na gašenju požara od 19:45 do 21:30 sati u mjestu Vranjska, gdje je gorjelo nisko rastinje i 
šuma. 
 
Tehničke intervencije:  
 
Grad Bihać - Vatrogasna jedinica grada Bihaća imala je dvije tehničke intervencije:  

- Od 22:10 do 22:35 sati u mjestu Žegar, asistirala i spriječila da putničko vozilo s 
osobama u njemu ne sklizne niz liticu 

- U mjestu Ripač, pružajući podršku i asistenciju roniocima pri izvlačenjenju tijela i 
kamiona iz rijeke Une.  

Vatrogasne jedinice u ostalim općinama/gradovima nisu imale intervencija. 
 
OBLAST SAOBRAĆAJA  (prohodnost puteva, drumski i željeznički saobraćaj) 
Svi putevi na području Kantona su prohodni. 
Pojačan je promet vozila na izlazu iz Bosne i Hercegovine na graničnim prelazima Izačić i 

Velika Kladuša,dok na ostalim prelazima zadržavanja nisu duža od 30 minuta.  

 

BEZBJEDNOST U SAOBRAĆAJU (LP-7) (saobraćajne nezgode) 

U protekla 24 sata na području Kantona desilo se šest saobraćajnih nezgoda. Jedno lice 

smrtno stradalo,a jedno zadobilo lakše tjelesne povrede, te je pričinjena materijalna šteta.   

 

OŠTEĆENJA ELEKTRIČNE MREŽE (LP-18) 

Elektroenergetski sistem je stabilan 

 

OBLAST  TELEKOMUNIKACIJA (LP-18) 

Telefonske veze funkcionišu u svim pravcima.  

 

OBLAST VODOSNABDIJEVANJA (LP-18) 

Zbog povećane izdašnosti i zamućenja vode na svim izvorištima, koja su u funkciji 

vodosnabdijevanja Grada Bihaća, JP "Vodovod" d.o.o. Bihać preporučuje korisnicima da iz 

preventivnih razloga prokuhavaju vodu prije upotrebe za piće, sve do obavijesti o normalizaciji 

stanja. Vodosnabdijevanje u ostalim općinama i gradovima je zadovoljavajuće.  

 

 



 

NEEKSPLODIRANA UBOJNA SREDSTVA –NUS (LP-19) 

Nije bilo prijava za pronalazak NUS-a. 

 

METEOROLOŠKO-HIDROLOŠKA  SITUACIJA 

U gradu Bihaću u 07:00 sati temperatura je iznosila 4 oC.   

Vodostaj rijeke Une iznosi 57 cm, (početak obavještavanja je 100 cm).    

 

U općini Sanski Most u 07:00 sati temperatura je iznosila 4 oC.    

Vodostaj rijeke Sane iznosi 199 cm (početak obavještavanja je 310 cm). 

 

 

 

 

 
 


